

比的是默契和团队协作

宁波新闻界首届趣味运动会举行

本报讯(记者姬联锋 实习生张夏钰)为庆祝第17个中国记者节,由宁波市新闻工作者协会、宁波日报报业集团、宁波广播电视集团主办的宁波新闻界首届趣味运动会昨天在宁波大学科学技术学院运动场举行。

来自宁波市新闻界24支代表队的300余名队员参加了这次妙趣横生的比赛。除了开场各队的团体趣味表演之外,还有“破茧化蝶”“同心同德”“与时俱进”等九个趣味比赛项目,这些项目大多考验的是各队队员之间的默契和团队协作精神。

在“破茧化蝶”这个项目中,每队四人,参赛者跨在充气的“毛毛虫”道具上,手抓“毛毛虫”背上的手柄前进。这个项目看起来很好玩,但并不容易。比赛过程中有的队速度过快,乱了节奏,结果“毛毛虫”拖到了地上,成绩作废。广电集团广播队在这个比赛中获得了小组第二的成绩,该队队员陈殿艳表示,玩这个项目大家的频率和节奏必须统一。“大家要环环相扣,一个环节出了问题,那就乱套了。”陈殿艳笑着说,“就像我们的大型直播,每个环节都很重要,一个环节出问题,就会影响播出质量。”

来自北仑广电中心队的队员晓童和队友一起在“洪荒之力”这个项目中获得小组第一。这个项目要求四名队员托起一个大型的气球冲向终点,越快越好。比赛现场状况百出,不少队跑得太快,结果气球摔在了地上;还有的队跑歪了,把其他队的气球撞到了地上,边上的观众笑成一片。晓童和他的队友稳稳当当第一个冲过终点,赛后他们挥拳欢呼。“今天我们所有主持人和记者发挥出了最大的力量,把洪荒之力也发挥出来了!”晓童兴奋地说。他表示,新闻工作者工作压力比较大,这样的运动会给大家提供了一个很难得的放松机会。“这次比赛可以让大家相互认识,在轻松愉快的氛围中结交更多的朋友,也可以增强各新闻单位之间的联系。”晓童说。



来自全市新闻战线的24支代表队进行了“破茧化蝶”“奋勇拼搏”“洪荒之力”等趣味性比赛。
▲“洪荒之力”比赛现场。
▲“破茧化蝶”比赛现场。
(记者 徐能 摄)

“老赖”拒不履行行政处罚决定 城管法院联合打击破解“执行难”

本报讯(记者徐欣 通讯员徐丽娜 贾贻聘)三位别墅业主擅自将车库改建并用于出租住人,拒不履行行政处罚决定。近日,江北区城管局就这3个案件启动非诉执行程序,向江北区人民法院申请强制执行。法院同日受理后通过多方工作,已有一位当事人自行履行了行政处罚决定。

以前,面对拒不履行行政处罚决定的当事人,城管部门除了通过多渠道催促当事人缴纳罚款,并无其他强制手段,案件执行往往陷入僵局。这种情况助长了违法当事人的气焰,在很大程度上

破坏了行政执行的严肃性。为有效破解行政处罚执行难问题,今年下半年开始,江北区城市管理局主动出击,联系江北区人民法院建立长效机制,派遣队员作为联络员常驻法院,专人负责这类非诉执行案件。

据介绍,今年1月,江北区城市管理局行政执法局就孔浦街道阳光清晨别墅区胡某、徐某、冯某三位业主擅自将别墅车库改建并用于出租住人一事进行了处罚,责令三位当事人立即改正违法行为,并处罚款2000元。但三位当事人在收到行政处罚决定书后迟迟未履行处

罚内容,也未在法律规定的期限内提起行政复议、诉讼。目前,除一位当事人自行履行了处罚决定,法院上个月又通过了另外两个案件强制执行的合法性审查,下一步将进行强制执行。

“行政违法,往轻了说,是影响社会生活秩序;往重了说,则影响广大人民群众的生命财产安全。处理违法者的意义,不仅在于罚款,更重要的意义,在于通过罚款,让违法者接受教训,改正违法行为,成为守法的良好市民。”此案件相关负责人表示,法律是规范人的行为的,只有对违

法者加以处罚,才能以儆效尤,形成正向导向。如果违法者受不到惩戒,法律的权威就会受到挑战,也难以引导更多的人遵守规则。

城管部门负责人也告诉笔者,对于长期拒不接受行政处罚的违法者,通过法院将其列入“全国法院失信被执行人名单信息公布与查询”系统,可以限制其今后乘坐飞机、列车软卧、轮船二等以上舱位的交通工具,购买不动产或者新建、扩建、高档装修房屋,旅游、度假,子女就读高收费私立学校等高消费行为。

你陪我长大,我陪你到老

本报记者 陈朝霞
海曙记者站 郑轶文

在海曙区月湖街道太阳社区,83岁的包玉英因为三个孝顺的儿女成了社区里人人羡慕的对象。8年前,两个女儿相继退休,日夜轮流贴身照顾久病的老母亲,小儿子每天会早晚来看望母亲,老人的晚年因而变得格外幸福,被邻里传为美谈。

包玉英20多年来一直住在太阳社区20平方米的小房子里,身体虚弱,患有心脏病、糖尿病等多

种疾病。2008年9月,小女儿毛莉莉退休后,便和姐姐毛莉莉商量一起照顾母亲。她们还有个弟弟,三人协商后排定了照顾母亲的日程表:毛莉莉和毛莉莉轮流每人照顾一天一夜,弟弟要上夜班,也会每天在上班前和下班后来看望母亲。毛莉莉说,尽管大家生活得很普通,但姐弟之间的感情十分好。

包玉英不喜欢看电视,女儿每天陪着她在小区里散步、聊天。于是,包玉英母女俩散步的身影便成为小区居民每天能看见的场景。邻

居张玉凤对包玉英一家人很熟悉,“孩子们对包阿姨非常好,她身子不好,眼睛失明,行动又不便,子女从不抱怨,反而寸步不离,照顾得无微不至。”

“尽管没读过多少书,但在我们子女心里,母亲是个自强不息的人。我们刚出生时,父亲就去宁夏支边,一年才回来一趟,母亲一个人将我们拉扯大。小时候家里条件差,为了贴补家用,母亲就到路边摆摊叫卖,天热时卖冰棍,天冷了改卖烤红薯,用她瘦弱的身躯撑起了这个家,可以

说她现在的许多疾病是年轻时过于操劳落下的。”儿子毛建宁说,“母亲对家里的老人很孝顺,那时物资匮乏,但家里一旦有好吃的穿的,她首先想到老人,其次是孩子,最后才是自己。”

“有好几次我在家突然昏倒,多亏两个女儿一直在我身边,及时把我送进医院抢救,我的命是她们帮我捡回来的。”包玉英也非常感慨。每年节假日,老人的小房子里挤得满满的,子女、孙子、重孙都来陪老人过节,四世同堂,享受天伦之乐。

本月起部分商品 出口退税率上调

我市3860家企业从中受益

本报讯(记者单玉紫 通讯员朱杰雄)11月1日起,我国提高机电、成品油等产品的出口退税率。据市商务委测算,我市将有3860家企业从中受益。

根据财政部、国家税务总局发布的《关于提高机电、成品油等产品出口退税率的通知》(财税〔2016〕113号),从11月1日起,将照相机、摄影机、内燃发动机、汽油、航空煤油、柴油等产品出口退税率提高至17%。

据悉,本轮出口退税率提高共涉及335个目录商品,按去年海关出口数据,宁波有3860家企业在退税率上调商品目录内有出口实绩,出口总额为46.39亿美元。

市商务委有关负责人表示,此次出口退税率上调,是我国主动应对当前复杂多变的国内外经济形势,实施积极财政政策的又一举措,将有利于减少我市企业经营成本,增强外贸实体经济信心。

郑洁钢琴专场音乐会 乐迷见面会昨日举行

本报讯(记者南华 通讯员顾森鹏 章璐)昨日,郑洁博士钢琴专场音乐会乐迷见面会在宁波施坦威音乐中心举行。

郑洁1981年出生于宁波,师从中国著名钢琴教育家郑曙星教授和德国著名钢琴家Karl等,24岁以专业满分成绩获得德国慕尼黑音乐与戏剧学院钢琴演奏大师(博士级)文凭。她是迄今为止在德国慕尼黑国际青年钢琴比赛中唯一被授予“大理石键天才奖”的中国人。2015年,她成为施坦

威签约艺术家,这也是浙江省第一个施坦威艺术家。她曾受邀在世界各地成功举办过数百场独奏音乐会,包括世界顶级的德国Elmshausen宫殿独奏音乐会。

在见面会上,一袭红衣红裙的郑洁演奏了《蝴蝶》和《浏阳河》等中外名曲。郑洁告诉乐迷朋友,钢琴演奏要灵动地展现乐曲的内在情感和意境。

据悉,12月10日,郑洁将在宁波大剧院为家乡父老献上一场新颖时尚的高品质视听盛宴。

全国滑翔伞定点联赛 宁波站举行



图为比赛中的镜头。

(胡龙召 摄)

本报讯(记者林海)2016年全国滑翔伞定点联赛(宁波站)12日起在慈溪伏龙山举行,来自全国各地的40多名C级以上滑翔伞高手参加比赛。全部比赛于今日结束。

据了解,2016年全国滑翔伞定点联赛分为三站,于今年9月至11月分别在河南洛阳、浙江宁波和安徽黄山举行,参赛选手根据积分进行排名,其中10名优秀运动员将入选国家队,备战明年的滑翔伞世界杯赛。

毕臻荣同志逝世

本报讯 原宁波市冶金工业局副局长级巡视员、离休干部毕臻荣同志因病医治无效,于2016年7月21日逝世,享年87岁。

毕臻荣同志籍贯山东荣成,1930年4月出生,1947年7月入伍,1949年4月加入中国共产党。1947年7月至1953年1月,山东省军区学兵训练处任战士,华东局警卫团、警卫旅、保卫处、政治处分别任侦察员、保卫员、警写员,华东公安师政治部、淞沪警备司令部秘书科、华东公安司令部办公室任文印组长,华东公安十四师干部部任勘定员;1953年1月至1963年1月,华东新训六团干部处任书记、助理

员,公安军边防十八团干部处任助理员,守备九二团政治处任股长;1963年1月至1969年7月,任宁波军分区政治部干部干事、组织科副科长,守备九二团政治处副主任;1969年7月至1973年8月,任宁波市革委会政工组副组长;1973年8月至1978年10月,任宁波军分区政治部自传办公室办事员、保卫科副科长、专案组组长;1978年10月至1979年5月,任宁波市重化局政治处副主任;1979年5月至1984年12月,任宁波市冶金工业公司党委副书记;1984年12月任宁波市冶金工业局副局长级巡视员;1990年6月离休。

后世博园交付公告

宁波南南置业有限公司开发的宁波市镇海区新城后世博园项目(镇海大道北侧2号地块)已竣工验收合格,并具备交付条件。

现发布公告,决定于2016年11月14

日起在后世博园现场5#楼、10#楼之间(金华南路东门)集中办理交付手续,各楼栋具体交付时间详见邮寄发出的交房通知书。

宁波南南置业有限公司破产管理人

